

<b>PON 4.3.</b>	Kazimir	<b>18:00</b>	Ivka Macan * Ivica Hrestak gd, Miĵan Hrestak * Dragutin, Ljubica Hriberski, Josip Sorša * Barica, Milan Zorinić gd, Josip, Josipa Zorinić, Milan, Marija Zorinić, Julijus Zorinić, ob. Horvat
<b>UTO 5.3.</b>	Teofil	<b>17:30</b>	<b>Križni put i sveta misa</b> Josip, Marica Kolar, ob. Kolar * Milan Leskovar * Josip Grgić, za zahvalu Božjoj Krvi
<b>SRI 6.3.</b>	Fridolin	<b>18:00</b>	Ivan Petek * Franjo Palić gd
<b>ČET 7.3.</b>	Perpetua i Felicita	<b>17:30 18:00</b>	<b>Klanjanje</b> Anica Horvat * Joško Vdović gd, Ana gd, Ivan Vdović * Ivka Blažun * Josip Petrač gd, Milan, Franjo i Viktorija * Mira Hlupić
<b>PET 8.3.</b>	Filemon	<b>15:00</b>	<b>KRIŽNI PUT I SVETA MISA:</b> Albina Hajdinjak * zahvala Majci Božjoj i Presvetom Trojstvu * Marija Svečak
		<b>18:00</b>	Tanja Dumić * Josipa, Dragutin, Josip Leskovar, Slavko Fišter, Stanko, Ana, Alojz, Drago Fišter, Martin Ivko * Josip, Danica Kolenko
<b>SUB 9.3.</b>	Franciska	<b>18:00</b>	Josip i Marija Topić, Zlatko Crkvenčić * Marina Cividini * Fanika, Mirko Horvat * Marija Krklec
<b>NED 10.3.</b>	<b>Ž. crkva</b>	<b>7:00</b>	Ruža, Stjepan Leskovar, Edo, Mira Šimun
	<b>Ž. crkva</b>	<b>8:00</b>	Fanika gd, Cvjeta, Milan Vdović * Rudolf, Stjepan, Ljubica, Marija, Franjo Gretić * Edvard Kunštek
	<b>M. Erpenja</b>	<b>9:30</b>	<b>ISPOVIJED I SVETA MISA</b>
	<b>Ž. crkva</b>	<b>11:00</b>	<b>ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b>
	<b>Ž. crkva</b>	<b>17:30 18:00</b>	<b>Križni put</b> August, Štefanija Vrhovski

**Pobožnost križnog puta: utorkom i nedjeljom u 17:30, petkom u 15:00 sati!**

**DATUMI KRIZME I PRVE PRIČESTI U PREGRADI**

**Krizma:** 27. travnja 2024. u 11:00 sati.

**Prva sveta pričest:** nedjelja, 5. svibnja 2024 u 11:00 sati.



**Župni list**  
Rkt. Župa  
Uznesenja BDM  
Pregrada i  
Sv. Mirko Kostel  
**BR.: 649/2024**  
**3.3.2024.**  
**MOB. ŽUPNIK:**  
**091/381-6210**



### 3. KORIZMENA NEDJELJA

**Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu**

Bližu bijaše židovska Pasha. Stoga Isus uzide u Jeruzalem. U Hramu nađe prodavače volova, ovaca i golubova i mjenjače gdje sjede. I načini bič od užeta te ih sve istjera iz Hrama zajedno s ovcama i volovima. Mjenjačima rasu novac i stolove isprevrta, a prodavačima golubova reče: »Nosite to odavde i ne činite od kuće Oca mojega kuću trgovačku.« Prisjetiše se njegovi učenici da je pisano: Izjeda me revnost za dom tvoj. Nato se umiješaju Židovi i upitaju ga: »Koje nam znamenje možeš pokazati da to smiješ činiti?« Odgovori im Isus: »Razvalite ovaj hram i ja ću ga u tri dana podići.« Rekoše mu nato Židovi: »Četrdeset i šest godina gradio se ovaj hram, a ti da ćeš ga u tri dana podići?« No on je govorio o hramu svoga tijela. Pošto uskrsnu od mrtvih, prisjetiše se njegovi učenici da je to htio reći te povjeroše u Pismu i besjedi koju Isus reče. Dok je boravio u Jeruzalemu o blagdanu Pashe, mnogi povjeroše u njegovo ime promatrajući znamenja koja je činio. No sam se Isus njima nije povjeravao jer ih je sve dobro poznavao i nije trebalo da mu tko daje svjedočanstvo o čovjeku: ta sam je dobro znao što je u čovjeku. **Riječ Gospodnja.**

**Uz evanđelje:** Isusa Krista ni njegovi vlastiti učenici nisu razumjeli. Evanđelist Ivan čak dva puta u današnjem kratkom ulomku spominje da su to naknadno shvatili, tek pošto je Isus od mrtvih uskrsnuo. Ali su mu ipak vjerovali. I zato je Isus od neukih ribara učinio velike ljude, od neznatnih pojedinaca velike svece koje poznaje cijeli svijet već dvije tisuće godina. Isusa nisu razumjeli ni ostali njegovi suvremenici. Nisu ga razumjeli zašto iz Hrama istjeruje mjenjače novaca i prodavače životinjama. Nisu ga shvatili ni ono kad im je govorio o Hramu, nisu ga poslušali niti mu vjerovali. Gledali su samo sebe, a za druge nisu marili. A Isus upravo želi posvijestiti čovjeku njegovo vlastito dostojanstvo i potrebu da radi na sebi i svojoj ljudskosti. Poput Isusa i mi smo Hram Božji kaže sveti Pavao. Ako smo i mi Hram Božji onda nije svejedno je li u nama tržnica ili red Božji. Nije svejedno časti li se u nama Boga ili bogatstvo. Nije svejedno mogu li ljudi u nama prepoznati mjesto Božje prisutnosti ili mjesto bez Boga. Nije svejedno kako živimo ili kakvi smo – ako doista vjerujemo Isusu, da smo Hram Božji. Onda se ni ne trebamo bojati, niti trebamo živjeti u strahu: Ako je Bog s nama, i u nama tko će protiv nas? Ako Isusu vjerujemo onda će Bog providjeti sve što nam je potrebno, kao što je za Njega providio da ga ni smrt nije mogla uništiti. Ako Isusu vjerujemo i ako njega slušamo, onda Bog i od nas može učiniti velike ljude i po nama može i ovaj svijet popraviti, ali samo ako Isusu vjerujemo. On čisti dom molitve i zauzima se za ljepotu toga mjesta. Želi da ono prvenstveno bude mjesto susreta s Bogom. I naše je tijelo istinski hram Božje prisutnosti. Moguće je da će Isus i u njemu zateći mnogo toga što mu se ne sviđa. Toliko toga u nama nije čisto od sebičnih interesa i trgovine, od novca i prijekare, od laži i nereda. I u hramu našeg bića Isus može naći toliko toga što treba isprevrnuti, izbaciti, potjerati.

A mi mu u tome možemo pomoći ako se trudimo živjeti uz Božje zapovijedi. Zapovijedi su nama upućene, da budemo slobodni. One ne žele biti nikakvi lanci, nego pomoć kako iskoristiti slobodu. Iza svega stoji trpeća ljubav Božja, Boga koji nam želi samo dobro. Zato u središtu zapovijedi stoji moj odnos prema Bogu - a ne bezobzirno ograničavanje moga života. Dopustimo mu da ponekad uzme svoj "bič", da se posluži snagom svoje Riječi i očisti u nama sve ono što se sami ne usuđujemo očistiti, što ne vidimo, čime smo zarobljeni iznutra. U svojim sakramentima Isus bdi je nad svojim hramom u nama, čuva ga od svake zlouporabe i nereda. Isus ga je otkupio i posvetio vodom krštenja i neprestano ga posvećuje svojim čestim dolaskom u pričesti. Ne trebamo se plašiti siline njegova zahvata. Ta, njegova smo svojina, hram Božji, i dokle god smo mu otvoreni, nikada nas neće napustiti. Zamolimo ga ponovno danas. Isuse - uđi ponovno u taj hram. To je prostor gdje bi ti trebao vladati i gdje bi morala postojati tišina i sabranost. To je prostor gdje bi se trebao čuti red i zakon. Ako i malo zavirimo u svoju nutrinu - svoj hram, možda ćemo se postidjeti Isusa. Neće li morati tolika toga Isus isprevertati, tolika toga bičem istjerati, tolika toga očistiti? I u hram mojeg biča i u tajnu moga tijela i moje duše tako se lako nastani požuda, napast, negativne misli, negativne želje i drugi osjećaji koji nisu dostojni svetosti hrama. Zato molimo, dođi Isuse i učini sve što je potrebno da bismo bili Božji hram, da bi ti u našim srcima i među nama bio svet.

### **Tjedan solidarnosti s narodom i Crkvom u BiH**

Draga braćo i sestre! Već osamnaestu godinu zaredom - što bi se moglo nazvati i svojevrsnom punoljetnošću Tjedna solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u Bosni i Hercegovini - nastojimo zajedno hoditi i biti solidarni. Zajedništvo i solidarnost s našim narodom u Bosni i Hercegovini i nama samima donosi sazrijevanje u odgovornosti za bližnje i čini sigurnim put prema vječnosti. Što je Mojzije zapisao u kamen, Bog želi da ostane zapisano u našem srcu. Kao odgovorni upravitelji dobara ovoga svijeta, darujmo za bližnje u Bosni i Hercegovini znajući da je blaženije davati i iskažimo solidarnost! Iskazivanjem djelatne ljubavi, Caritasa, pronalaziti ćemo najbolje ispravan put ravnaajući se prema "malenima" radi kojih je i sam Gospodin Isus Krist došao na svijet i prošao njime čineći dobro! ✠

Bože Radoš, v.r.

varaždinski biskup predsjednik Hrvatskog Caritasa

### **ŽUPNI VJERONAUČI—Pregrada**

#### **PRVOPRIČESNICI:**

Subota u 8:30—1. grupa  
Subota u 9:15—2. grupa

#### **KRIZMANICI:**

Utorak u 16:30—1. grupa  
Subota u 10:00—2. grupa

### **POKOPANA U ŽUPI PREGRADA**

**Marija Svečak r. Petecin:** rođ. 11.1.1937. u Sopotu; stan: Vrhi Pregradski 49; suprug: + Stjepan. Umrla: 23.2.2024., pokopana: 27.2.2024. u Pregradi. Kćerima Stefici, Ivkici i Mariji te ostaloj ožalošćenoj rodbini izražavam iskrenu sućut. **Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činila, nagradi je u Vječnosti.**

### **ISPOVIJED U ŽUPAMA TUHELJSKO PREGRADSKOG DEKANATA**

**3. ožujak –Marinci 16:30, Sopot-16:30, Vinagora—17:30**

**10.ožujak -Tuhelj i Kumrovec u 15:00 sati**

**17.ožujak –Pregrada u 15:00 sati**

**17: ožujak—Zagorska Sela u 15:00**

**-23. ožujak -9.30 Taborsko, 11:00 Prišlin**

**24.ožujak—16:00 Desinić**

**Ispovijed u Maloj Erpenji u nedjelju 10.ožujka u 9.30 sati.**

**Ispovijed starih i bolesnih u župi 11. i 12. ožujka.**

**Poštovani župljani pozivam vas da prijavite svoje stare i bolesne za svetu ispovijed i pričest.**

**KOŠARICA LJUBAVI** –u korizmeniom vremenu prikupljamo pomoć za potrebnije u našoj župi. Svoj dar možete ostaviti u crkvi ili u župnom dvoru.

**Poštovani župljani,** neka nam u ovom korizmenom vremenu dobra djela budu rast u vjeri i smisao korizmene pokore i odricanja.

### **ŽUPA KOSTEL—obavijesti**

<b>PET 8.3.</b>	Filemon	<b>16:30</b>	<b>Križni put i sveta misa:</b> na nakanu
<b>NED 10.3.</b>	<b>4. KOR. NEDJELJA</b>	<b>9:15</b>	<b>Križni put i sveta misa</b> Leopold Šurbek gd, Petrina, Josipa Šurbek (od supruge Ane) * Ljiljana, Marijan Osrečki

**Pobožnost križnog puta:** Petkom u 16:30 sati i nedjeljom u 9:15 Ispovijed u župi Kostel 17. ožujka za vrijeme svete mise.

### **DATUMI KRIZME U KOSTELU**

**Krizma:** 19. svibnja 2024. u 11 sati.

**Prva sveta pričest u župi Kostel:** prema dogovoru s roditeljima, budući da ove godine imamo samo dva prvopričesnika.

**Vjeronauk za krizmanike:** subota u 9:00 sati.